
Tájékoztatjuk, hogy a FÉBE Színházbajárók Baráti Köre szervezésében 2017. szeptember 29-én (péntek) 16 óra 30 perckor a Jászberényből induló különjárati autóbuszra 17 órakor a városházától indulva a jobboldalon lévő helyi autóbuszmegállókban vesszük fel bérleteseinket és az autópályán megyünk Budapestre József Attila Színház (1134. Budapest, Váci út 63.) Bánffy bérlet – 1. előadása Móricz Zsigmond – Kocsák Tibor – Miklós Tibor: Légy jó mindhaláig musicalt két felvonásban megnézni.
 
Az átkötő jeleneteket írta: Pinczés István.

Az előadás 19 órakor kezdődik, vége 21 óra 35 perc, várhatóan 22 óra 45 percre érkezünk haza.
Szereplők: Molnár André Lukács, K. Nagy László, Fekete Réka Thália, Fila Balázs, Ömböli Pál, Chajnóczki Balázs, Betz István, Botár Endre, Korponay Zsófi, Jónás Andrea, Vaszkó Bence, Kiss Gábor, Molnár Zsuzsanna, Szilágyi Katalin, Szucskó Noémi.

Díszlet: Horesnyi Balázs Jelmez: Kárpáti Enikő Koreográfus: Szent-Ivány Kinga Zenei vezető: Zádori László Ügyelő: Verebély Mónika Asszisztens: Czipó Gabriella Rendező: Hargitai Iván


Tizenhét év után újra felcsendülnek a diadalútját járó musical híressé lett dalai a József Attila Színház nézői előtt. Leghíresebb dalai – a Pogi, A Tízperc, A szívek melegében és mindenekelőtt Valkay tanár úr himnusza, Az élet szép – már külön életet élnek, kívánságműsorok, zenés pódiumestek levehetetlen darabjai. A sikertörténet elengedhetetlen része mégis Móricz önmagát megéneklő meséje, melyben végső soron a lelki tisztaság áll szemben a( anyagiakkal) pénzzel, s ennek a harcnak a konklúziója a cím bibliai idézetében összegeződik: „Légy jó mindhalálig!”

Az előadásra kérem a kiosztott bérletét, amely négy alkalomra szól és az útiköltséget 1800,- Ft/fő hozza magával. 

Tájékoztatom, ha valamilyen oknál fogva az előadásra nem tud jönni, úgy köteles maga helyett más személyt szerezni, vagy az útiköltséget kifizetni.    
A bérlettulajdonosoknak jó szórakozást kívánok!    
Jászfényszaru, 2017. szeptember 05.
Baráti üdvözlettel:

                                                                                    Tóth Tibor

                                                                                      szervező

